
ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 

CINCO DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

 

 

 

 

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 

(dezenove) horas, no recinto da Câmara Municipal de Parari, situada à Rua 

Euclides Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, reuniu-se, em sessão 

ordinária, os parlamentares: Adilson Ferraz Bizerra, Fabiana de Farias Lucena 

Souza, José Alves de Brito Sobrinho, Joanderson Farias de Souza, Jocelio Carlos 

dos Santos, Leônio Targino da Silva, Levi Queiroz, Marizelia Costa de Farias e 

Wvagner Farias Ribeiro. Em seguida, o Sr. presidente, Joanderson Farias de Souza, 

deu, em virtude da existência de quórum legal, por aberta a 15ª sessão ordinária 

procedendo-se, em ato subsequente, a realização da chamada nominal dos 

vereadores que, por sua vez, fora realizada pelo vereador Wvagner Farias Ribeiro, 

ocasião em que se constatou a presença de todos os parlamentares acima descritos. 

Prosseguindo a sessão, o Sr. presidente submeteu a ata à votação, que restou 

aprovada por unanimidade dos votos. Dando continuidade, o Sr. Presidente deu 

por aberta a ordem do dia que constava as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 

27/2025 de autoria do Poder Executivo, cujo texto institui o prêmio "parari educa 

pra valer: boas práticas na alfabetização", nas instituições de ensino da educação 

básica mantidas pela rede pública municipal de ensino de parari-pb, e dá outras 

providências. Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a 

votação o referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava 

também o Projeto de Decreto nº 27/2025 de autoria da vereadora Fabiana de 

Farias Lucena Souza, o qual concedia a DIÓGENES CORREIA DA SILVA, a 

medalha de honra ao mérito “Prefeito Jairo Aires Caluête”. Pela sua contribuição 

no município. Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a 

votação o referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava ainda 

o Projeto de Decreto nº 28/2025 também de autoria da vereadora Fabiana de 

Farias Lucena Souza, o qual concedia a ANTÔNIO DE QUEIROZ CALUÊTE 

JÚNIOR, a medalha de honra ao mérito “Prefeito Jairo Aires Caluête”. Pela sua 

contribuição no município. Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente 

submeteu a votação o referido projeto que restou aprovado por unanimidade. 

Constava também o Projeto de Decreto nº 29/2025 de autoria do vereador Jocelio 

Carlos dos Santos, cujo texto concede o título de cidadão parariense ao Capitão 

JOSÉ WILLIAM FERREIRA DA SILVA. Realizada leitura e defesa, em 

seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o referido projeto que restou 

aprovado por unanimidade. Constava também o Projeto de Decreto nº 30/2025 



de autoria do vereador Levi Queiroz, o qual concedia a MARIA DO SOCORRO 

QUEIROZ SILVA, a medalha de honra ao mérito “Prefeito Jairo Aires Caluête”. 

Pela sua contribuição no município. Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. 

presidente submeteu a votação o referido projeto que restou aprovado por 

unanimidade. Constava ainda o Projeto de Decreto nº 31/2025 também de autoria 

do vereador Levi Queiroz, cujo texto concede o título de cidadão parariense a 

ELIAS CARVALHO GOMES. Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. 

presidente submeteu a votação o referido projeto que restou aprovado por 

unanimidade. Constava também o Projeto de Decreto nº 32/2025 de autoria do 

vereador Levi Queiroz, cujo texto concede o título de cidadão parariense a 

ANTONIO ALBERTO DE ALBUQUERQUE. Realizada leitura e defesa, em 

seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o referido projeto que restou 

aprovado por unanimidade. Constava também o Projeto de Decreto nº 33/2025 

de autoria do vereador Joanderson Farias de Souza, o qual concedia a MARIA 

LEANDRA RIBEIRO CAVALCANTE, a medalha de honra ao mérito “Maria 

das Neves Aires Caluête”. Pelos anos que atua como professora no município. 

Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o 

referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava ainda o Projeto 

de Decreto nº 34/2025 também de autoria do vereador Joanderson Farias de 

Souza, o qual concedia a JAQUELINO AIRES BARRETO, a medalha de honra 

ao mérito “Maria das Neves Aires Caluête”. Pela sua atuação como professor no 

município. Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a 

votação o referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava 

também a Indicação nº 17/2025 de autoria do vereador Jocelio Carlos dos Santos, 

cuja matéria tratava acerca da necessidade de através da secretaria de 

infraestrutura, colocar sinalização nos sítios da zona rural do município de Parari-

PB, para facilitar a locomoção de pessoas que vem de outras cidades e saberem 

onde estão. Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a 

matéria a votação que restou aprovada por unanimidade. Em seguida, fora iniciado 

o tema livre e dele fez uso da palavra todos os parlamentares para agradecer e 

desejar um feliz ano novo a população do município. Por fim, o presidente, ao 

observar não haver mais nada a ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu o 

ato por encerrado que, para constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada 

pela mesa diretora. 
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